

英国宣布加大合成生物学研究力度的新举措

日期: 2014年04月10日 科技部

4月2日, 英国SynBioBeta合成生物学年度大会在帝国理工大学举行。英国大学与科学国务大臣威利茨在当晚举行的招待会上致辞时表示, 英国将加大合成生物学研究力度, 对合成生物学研究设施和人员培训资助1200万英镑。

具体来讲, 由生物技术与生物科学研究理事会(BBSRC)牵头的英国研究理事会将资助1000万英镑在英国建立五大DNA合成中心。这些新的学术中心将铺就学术界和初期合成生物学公司的桥梁, 助推英国不断发展的合成生物学产业, 提升英国在该领域内的能力, 促进经济增长, 创造就业机会。此外, 生物技术与生物科学研究理事会(BBSRC)和工程与自然科学研究理事会(EPSC)的博士培训中心(CDTs)还将获得2百万英镑的额外资助, 以打造世界一流的合成生物学培训环境。

在2012年的秋季财政声明中, 英国财政大臣奥斯本宣布英国将投资5000万英镑实施合成生物学路线图。上述两笔资助是该笔拨款的一部分。

英国大学与科学国务大臣威利茨表示, 合成生物学是未来八大技术之一, 具有在低碳经济中支撑经济增长和创造就业机会的巨大潜力。希望该笔投资将激发更大的兴趣和带来更多的金融支持, 更为有力地在英国打造领先的合成生物学社区。

打印本页 ▶

关闭窗口 ▶